

正誤表

本書に下記のとおり誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

国立ハンセン病資料館

ページ	該当箇所	誤	正
9	目次 最終行	辞謝	謝辞
33	田所靖二「保育所の子等」下段 本文 8 行目	木陰	木蔭
53	盾木 弘「主語」上段 最終行	れぶら	れぶら
65	氷上 恵介「明日は誰に会うのだろう」最終行	たった人で――	たった一人で――
77	船城稔美「私の祖国は蜂の巣のように」上段 3 行目	耀き	耀き
114	森春樹「ある夏の日」上段 本文 6 行目	あえぎながら	あえぎながら
116	森春樹「音」下段 本文 6 行目	いつ死んでよい	いつ死んでもよい
129	島村静雨「あの夥しい流血の後に」上段 最終行	唯が	誰が
130	島村静雨「展望哨」上段 最終行	白然	自然
143	森中正光「指」下段 最終行	紫	柴
198	重村一二「宣告の手記」上段 本文 1 行目	レブラ	レブラ
205	西羽四郎「子に」下段 後ろから 3 行目	日暮	旦暮
213	羽雄二(略歴)最終行	誌人	詩人
240	大江満雄「解説」 3 行目	略歴	略歴
240	大江満雄「解説」 9 行目	今日の療養所は	今日の癩療養所は
241	大江満雄「解説」 終わりから 3 行目	求めているところにあるといえます。	求めているといえるところにあるといえます。
241	大江満雄「解説」 終わりから 2 行目	それは療養所の初まりが	それは癩療養所の初まりが
244	大江満雄「解説」 7-8 行目	レブラ	レブラ
246	大江満雄「解説」 本文 8 行目	単行本や療養所機関誌や	単行本や各療養所機関誌や
249	「世界の癩に関する年譜」上段 一五〇〇―一四〇〇	アタルヴァ・ヴェーダに	アタルヴァ・ヴェーダ中に
249	「世界の癩に関する年譜」下段 八〇〇頃	(エジプト)	(印度)
250	「世界の癩に関する年譜」上段 二〇〇―一〇〇	(一八七-七八)	(前一四一-前八七)
253	「世界の癩に関する年譜」下段 一二四四頃	キリスト教諸国に	全キリスト教諸国に
254	「世界の癩に関する年譜」上段 一五五七	弘治六年	弘治三年
254	「世界の癩に関する年譜」下段 一五六一	ピーター・バプテスタ	ピーター・バプテスタ
258	「世界の癩に関する年譜」上段 一九〇九	第一区… 牧容定員	第一区… 収容定員
261	「世界の癩に関する年譜」上段 一九三九	登米都	登米郡
263	「世界の癩に関する年譜」下段 一九五二年 長島愛生園発行の、井上謙訳編の「世界の癩の分布」	アイスランド二四名	アイスランド二六名
同上	同上	日本は…(一九四〇年調査)	日本は…(一九四一年調査)
同上	同上	台湾は一四一名	台湾は一二四一名
同上	同上	パラオ諸島は一九四四名	パラオ諸島は二二名